

2011年度廉租房开始申请

受理期为10月1日至12月31日

本报威海10月7日讯(记者李彦慧) 10月份起,威海市区2011年度廉租房保障资格申请和复核工作全面展开。符合条件的家庭可到户口所在地的居委会报名,申请或复核享受廉租房货币补贴。

10月7日,记者从威海市住房委员会办公室获悉,申请或复核廉租房保障资格的受理期为10月1日至12月31日。申请廉租房保障的家庭应当同时符合三个条件:申请人取得威海市区居民户口(不含

农村集体经济组织成员)5年(含)以上;属于享受城市居民最低生活保障的低保家庭,或按规定程序被认定为城市住房保障低收入家庭;家庭成员均未购买过商品房,经济适用房等政策性住房,均无自有房屋所有权的住房,申请廉租房保障之日前5年内均未转让过自有住房,都没有领取一次性住房资金补偿。因重大疾病、重大伤害、重大事故等突发原因造成家庭特殊困难而无房居住的,经民政、房管部门

认定,可适当放宽申请条件,申请廉租房保障。

申请廉租房保障时,需到户口所在地居委会,办理低收入家庭证明,领取《威海市区廉租房补贴申请审核表》,按规定要求填写好后向居委会提出申请。申请时,应携带申请人及其家庭成员身份证、户口簿及复印件,填写《威海市区廉租房补贴申请审核表》。低保户家庭需提交民政部门核发的低保证及复印件。低收入家庭则需民政部门

核发的低收入家庭证明及复印件,低收入家庭认定申请审核表。

据了解,目前市区申请廉租房保障和申请购买经适房的收入标准是相同的,都是年收入低于4.449万元的家庭。廉租房货币补贴的标准按每户40平方米、每平方米每月10元计算,即每月400元。根据家庭收入状况不同,实行分类差别补贴。低保家庭是全额补贴,每户每月400元;低收入家庭按规定标准的75%补贴,即每户每月300元。

资讯

新轿车挂牌不用安检了

省去排队之苦

还可省下100元

本报威海10月7日讯(记者 陶相银 通讯员 郭建科) 自今年10月1日起,所有轿车在办理机动车注册登记前一律不再要求进行安全技术检验。市民去办理机动车注册登记时,无需再耗去几个小时了。此外,明年1月1日起,机动车外观彩色相片、拓号改由厂家随车配发。

日前,工业和信息化部、公安部联合下发了《关于进一步加强道路机动车辆生产一致性监督管理和注册登记工作的通知》。据《通知》内容,所有经出厂检验合格的轿车产品,不论该车的出厂日期是在10月1日之前还是之后,在进行注册登记时将不再对其进行机动车安全技术检验。同时,经工业和信息化部批准,具备生产一致性保证能力的企业生产的其他乘用车、两轮摩托车等车辆产品,在办理机动车注册登记前,公安机关也将不再要求进行机动车安全技术检验。但出厂后两年内未申请注册登记,或者注册登记前发生交通事故的,仍须进行安全技术检验。明年1月1日起,汽车(不含三轮汽车和低速货车)和半挂车出厂时,生产厂家要随车配发实车的车辆识别代号拓印膜、实车拍摄的机动车外部彩色相片。

记者从威海市交警支队获悉,整车出厂合格证和《道路机动车辆生产企业及产品公告》中标注的车辆类型含有“轿车”字样的车辆认定为轿车,如轿车、旅行轿车、纯电动轿车、混合动力轿车等。小型、微型普通载客汽车、越野车、多用途乘用车等车型不属于轿车,不在免检范围之内。

以往的车辆安检中,尽管上线检车只有5分钟,但车主要填表、交款、拍照、排队,一套程序下来要耗费数个小时。免除安检程序后,不仅可为车主省去100元的安检费用,更是省去了大量时间。机动车外观彩色相片、拓号随车配发后,办理车辆注册登记的时间减少约20分钟,一辆免检机动车办理注册登记的时间将缩减至半小时以内。

校企对接恳谈人才引进

60所高校与120余家企业参加

本报威海10月7日讯(记者刘洁 通讯员 季伟) 为加强威海企业与高校之间的联系和交流,拓宽企业引进人才渠道,更好地满足企业发展对人才的需求,威海市

人力资源和社会保障局将于10月22日在市人力资源市场举办“威海市人才引进校企合作恳谈会”。据了解,此次活动将邀请约60所高校与全市120余家企业面对面进行人

才引进合作洽谈。

此次人才恳谈会主要内容包括:参会高校推介校情、专业设置及2011年毕业生信息;威海重点骨干企业发布人才需求信息,并与参

会高校就人才引进合作事宜进行洽谈交流;以及高校与会人员分赴有关市区和企业实地参观考察。

据了解,此类活动在威海人才引进工作中尚属首次。

促销“接力”

国庆节促销活动已接近尾声,超市的促销已开始忙着为10月31日的万圣节造势。7日,记者在威海市区某超市发现,促销货柜前,各种鬼相面具、巫师衣服、巫师帽子、魔法棒、鬼脸眼镜等被摆成各种造型。稀奇古怪的节日商品和庞大的促销阵势吸引了不少顾客。

本报记者 王帅 李彦慧 摄



聊天的没有卖茶叶的多,发广告的怎么踢都踢不尽

茶叶广告狂攻QQ群

□本报记者 冯琳

威海各式各样的QQ群本是白领工作之余休闲交流的好地方,可是现在群里铺天盖地的广告引起了大家的抱怨。记者调查得知,这些广告以茶叶广告为主,它们来自一种叫“QQ消息群发器”的软件,而且这种软件不断更新,钻了群管理的“空子”,很难清除。

网友>> 群里聊天的还没卖茶叶的多

“半个小时踢了二十多个打广告的群成员,可是群里还是广告泛滥。”7日,一名为“威海网缘-开心一族”的QQ群管理员抱怨道。

记者打开“威海网缘-开心一族”群,发现了铺天盖地的广告,卖茶叶,卖

袜子,卖狗……各式各样的广告比网友的聊天记录还多。群内网友也纷纷抱怨,一名为“LOVE等待”的网友说,“大家来这儿是消遣娱乐的,不是来看广告的。”名为“天涯”的网友也说道,“怎么这么多来卖茶叶的?比聊天的都多。”名为“jackie”的网友更是制作出一个恶搞表情,图为一群人在揍一个人,图旁配着文字“叫你卖茶叶”。

名为“最爱出游”的网友表示,若用手机上网的话,这种广告非常费流量,弄不好超了流量都是因为这个。

管理员>> 发广告的怎么踢也踢不尽

“其实在群里打广告的就那么几个人,刚踢了,他们又换别名字加进来。”群管理员抱怨道。对于不设置验证信息的群,用现在的QQ消息群发器可以自动加入;设置了验证信息的群,群发器也能设置验证信息。真是防不胜防。

“我半个小时就踢了二十多个打广告的群成员,而且,我基本每天都踢一遍,打广告的比之前少了一些,可是还是难以清除。不断升级的QQ消息群发器具备的自动加入、自动上线等功能还是会不断地骚扰网友。”管理员说,希望

所有群都能见到打广告的群成员就踢,狠狠打击发广告者的气焰。

群管理员还表示,要从根本上清除这种现象,还是需要发广告者意识到自己的不道德行为,能够停止对网民的这种骚扰。

调查>> 都是广告群发器在“作怪”

记者按广告中提供的联系方式,联系到了一个打广告的人。此人是福建人,卖的都是自己家种的茶叶。她说,用群发器可以得到不少外地客户,然后用快递的方式将茶叶邮到客户手里,这样比在各地招零售商要节省不少成本。

随后,记者从网上下载了免费的“QQ消息群发器”软件,软件标明“对于不设置验证信息的群,该软件可直接

加入群;对于设置验证信息的群,软件可设置验证信息。”

记者注册时发现对话框有“你可以选择通过网络支付进行注册或通过银行汇款进行注册”字样,还附有联系人的联系方式。记者联系到联系人后,联系人说,你可以网银汇款或者到银行办理,180元注册一套,注册后不再收取其他费用。

随后,记者在网发现各版软件

注册价格各不相同,从25元、35元到上百元不等。大部分通过网银付款,联系人多只注明姓氏,没有提到过多信息。

大学生小李说,在群里发广告的不一定是商家,他自己就曾受雇于商家在群里发过广告,商家支付他兼职费。但是,代发了半个月后,他就觉得这种行为很不道德,主动终止了与商家的合约。